Karta pracy

PIERWIASTKI

1. Oblicz pierwiastek drugiego stopnia.

zadanie wykonaj wedtug przyktadu 25 =5 ,bo 5% = 25

a) V36 = ,bo
b) V64 = ,bo
Vi= ,bo
d) Vo = ,bo
e) V81 = ,bo

zadanie wykonaj wedtug przyktadu \/% = % , bo (g)2 =-.-==

1
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b) |— =
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zadanie wykonaj wedtug przyktadu /0,64 =0,8 ,bo (0,8)>=0,8 - 0,8 = 0,64

a)+/0,01 = ,bo
b) /0,25 = ,bo
01,21 = ,bo

d) /0,04 = ,bo

klasa Il



2. Oblicz pierwiastek trzeciego stopnia.
zadanie wykonaj wedtug przyktadu Y8 =2, bo23=2-2-2=38

ZWro¢ uwage, ze pierwiastki trzeciego stopnia mozna liczy¢ rowniez z liczb ujemnych

a) V1= ,bo
b) V27 = ,bo
c) V-8 = ,bo
d) V—-64= ,bo
e) Y0 = ,bo
f) Y1000 = ,bo

3|8
8 |57= ,bo

h) 3/0,001 = ,bo
i) 3/-0,125 = ,bo

3. Sprobuj obliczy¢ jeszcze pierwiastki.
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zadanie wykonaj wedtug przyktadu / 1== J;é =-=17
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4. Oblicz
Pamietaj, ze : (Na)> =a, a =0
a) (V4)®= Va)* =a
b) (V7)* =
o (V13)% =
d (¥/33)% =



5. Wykonaj dzialania na pierwiastkach

zadanie wykonaj wedtug przyktadu: 81-16 =v/81-V16 =9-4 = 36

25 _ V25 _ 5

V27 -125

5 f J
a) V2-4/18=
b) V180: V20 =
c) V121-169 =

d) +81:49 =
e) 2432 =

f) \/;%.\/;g:
g) 81:33=

h) ¥4-V16 =

i) 3216:(=27) =
i) ¥32:304=

6. Oblicz pamietajac o kolejnosci dzialan na liczbach:

a) V16+vV9-+16+9 =
b) V36 +64=

c) 4V-8-+64=

d V921743 =



7. Wylacz czynnik przed znak pierwiastka

zadanie wykonaj wedtug przyktadu: 50 = V25-2 =+52-2 =+52.42 = 5V2
Zauwaz, ze : 50=5-5-2=25-2
V2a=38-3=123.3=23.33=2%3
Zauwaz, ze: 24=2-2-2-3=8-3

a) V12 =

b) V28 =

c) V80 =

d) V125=

e) V32 =

f) V54 =

g) V=16 =

h) Y=128 =

8. Wlacz czynnik pod znak pierwiastka

zadanie wykonaj wedtug przyktadu: 43 =42.3 =+16-3 =/48

532 = 1/53-2 = V125 -2 = V250

d) 0,1v/2000 =
e) 235 =
f 310 =
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